

Пробуждение и осознанность. На каком уровне ты находишься?

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 14 сентября, 2023 г.

Мари Сваруу : И снова здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Меня зовут Мари Сваруу.

Это мои мысли и идеи. Я не претендую на их абсолютность и уж тем более не могу представить их в виде конкретных фактов, поскольку эта тема, естественно, расплывчата. Всё развивается, и наши идеи тоже. Я делюсь ими с вами только потому, что они могут оказаться ценными для вас в процессе понимания эволюции вашего собственного сознания.

Помимо слова «сознание», я также буду использовать слово «пробуждение», потому что большинство из вас и остальные члены духовного сообщества понимают это. Однако, строго говоря, никто не спит настолько, чтобы проснуться. Каждый индивид находится на своём собственном уровне сознания и понимания, и никто не превосходит и не лучше другого, поскольку каждый проживает свою особую реальность и свой опыт души.

Всегда помните, что добро и зло, плохие и хорошие вещи зависят от точки зрения кого-то или какой-то определённой группы индивидов. Например, от того, наносят ли вред их интересам или нет, а не как жёсткая универсальная истина. Возможно, за одним исключением, как я его понимаю, и это тенденция к саморазрушительному поведению, которая, как утверждают многие здесь, является лучшим определением универсального зла, поскольку его последствия огромны.

При этом некоторые могут быть лучше других, а некоторые – хуже других, в зависимости от того или иного набора взглядов и критериев, в основном применимых к нашей повседневной жизни, где добро и зло достаточно чётко определены, равно как и люди, которые могут быть для нас токсичными или даже злыми.

Уровни сознания на Земле, какими я их вижу сегодня, в этот раз я буду излагать просто, поскольку по каждому из них я вполне могла бы написать целую книгу.

Первый уровень – это так называемый человек-матрица, уровень 1. Эти индивиды живут в соответствии с тем, что общество навязывает им в качестве истины, никогда ничего не подвергая сомнению или, возможно, только в очень поверхностной степени, вовлекая естественные противоречия социальных норм, которым они так яро следуют.

Их истины и ценности – это ценности общества, и они следуют им до буквы, даже тем, которые противоречат друг другу. И делают это одержимо, всегда думая, что, следуя правилам и социальным нормам, они каким-то образом превосходят всех остальных людей, которые в их глазах не подчиняются тому, что навязывает им власть.

Как гласит старая поговорка: «Грешны лишь те, кто критикует других грешников за то, что они

грешат по-другому».

Они верят, что медицинская система существует для того, чтобы поддерживать их в здоровом состоянии. Что политика реальна и что у них есть только мелкие проблемы, такие как коррупция или мошенничество, проблемы, которые можно было бы решить с помощью закона, закона, который существует для того, чтобы поддерживать мир и защищать граждан.

Они работают, делают то, что им говорят, и платят налоги, думая, что именно так правительства финансируют общественные проекты, такие как дороги, больницы и т. д. Они слепо верят в науку как в главный инструмент поиска абсолютной истины, даже если она противоречит их любимым религиям, и они не ставят под сомнение это противоречие, даже если оно находится прямо у них перед глазами.

Всё, что связано с инопланетянами, воспринимается как смехотворное, нелепое и невозможное, или то, что говорит им правительство, но совершенно неважное и относящееся к индустрии развлечений. А те, кто не согласен с их мнением, просто сумасшедшие конспирологи и лунатики.

Затем идёт следующий уровень сознания. Уровень 2. Здесь люди начинают понимать, что многое в системе, в обществе не так, и что повсюду существует коррупция как основная проблема, которую можно решить, избрав того или иного хорошего политика, обещающего её искоренить.

Они начинают подозревать, что некоторые лекарства им не подходят и что компании, возможно, специально добавляют яды в переработанные продукты, но объяснить это они могут только на уровне мысли, что это просто коррупция и неправомерные действия, направленные на получение большей прибыли и больших денег.

Они по-прежнему верят в науку, хотя и начинают видеть её ограничения, но всё ещё связывают эти ограничения с тем, что можно объяснить с помощью институционализированной религии. Эти люди всё ещё слепо верят в правительства и демократические выборы, хотя и начинают понимать, что что-то не так с тем, что им говорят о том, как функционирует мир.

Эти люди начинают верить в паранормальное в лёгкой форме, или так они говорят, и чувствуют, что они интересны другим людям просто тем, что делятся услышанными от других историями о призраках, хотя в глубине души они знают, что настроены скептически. То же самое они делают со всем, что связано с инопланетянами, думая, что это хорошая тема для разговора за чаепитием, но в этом всё равно нет смысла.

Эти люди прослушали несколько десятков видеороликов и прочитали полкниги о паранормальном, но они считают, что знают всё, думая, что превосходят других людей только потому, что знают немного больше.

Духовность для людей этого уровня – то же самое, что и религия, никакой разницы, а осознание достигается в школе, особенно в университете. И для них слово «пробуждение», или быть «пробужденным», означает, что они знают, какая политическая партия лучше, а

также какие тенденции сейчас в СМИ, например, феминизм и патриархат. Они чувствуют себя хорошо информированными и находятся в авангарде того, что происходит на земле и что является правильным и социально приемлемым.

Следующий уровень сознания – уровень 3. На этом уровне у людей начинает появляться сильное духовное осознание, не говоря уже о слове «пробуждение». И это резкий скачок по сравнению с двумя предыдущими уровнями. Они начинают чувствовать сильную потребность искать ответы, которые выходят за рамки общепринятой нормы. Возможно, потому, что они много страдали в течение жизни и поняли, что материальные вещи, деньги и предметы, не приносят им счастья. А может быть, потому, что они не могут обладать этими материальными благами, они ищут удовлетворение или смысл в другом месте, в духовности и движениях Новой эры.

Проблема этого уровня заключается в том, что большинство людей на этом уровне всё ещё верят в некие авторитеты, поэтому они склонны следовать за духовными лидерами и экспертами по внеземному, которые социально приняты в их группе, и которые в основном действуют так, как будто они идут против так называемого основного течения, создавая фасад, иллюзию борьбы с системой.

Люди на этом уровне не осознают, что все эти крупные и хорошо организованные духовные сообщества не только работают в первую очередь ради прибыли, но и находятся под контролем и исполняют роль оплачиваемую спецслужбами, которые используют их для контроля восприятия и изложения того, что, как кажется, противоречит системе, оставляя все эти хорошо организованные духовные и НЛО сообщества в качестве наиболее обманчивых инструментов той же системы. Это просто контролируемая оппозиция.

Люди этого уровня уже знают, что правительства контролируются тайными группами, обладающими реальной властью. Но они легко поддаются на подконтрольные им оппозиции и организации, которые делают вид, что работают против них.

Им нравится следовать духовным практикам, которые хорошо известны и приняты, поэтому им нужен некий гуру или лидер, который подскажет им, какой путь выбрать и что делать. Они всё ещё чувствуют человеческую потребность принадлежать к большой и хорошо принятой группе или сообществу людей.

Они находятся на том уровне, когда начинают верить, что являются звёздными семенами, и следуют своей фанатичной идее, что принадлежат к той или иной расе, просто потому, что это модно или трендово в данный момент. Например, подавляющее большинство людей на Земле на этом уровне считают себя плеяданцами, сирианцами или арктурианцами, не принимая во внимание все бесчисленные другие возможные расы, просто потому, что это красиво и потому, что о них так много видео Новой Эры.

Однако многие из них правы, да, они принадлежат к этим расам. Я не критикую никого конкретно, но имейте в виду, что все мы так или иначе являемся звёздными семенами и принадлежим ко многим расам. Мы все – универсальные звёздные семена.

Люди на этом уровне могут быть очень опасны, потому что склонны думать, что обладают

окончательной истиной обо всём, особенно о духовности и инопланетянах, и потому что склонны чрезмерно защищать духовных лидеров, группы единомышленников и идеологию, которая, по их опыту, очень помогла им, поскольку дала им идентичность и чувство ценности в мире, который отвергал их или в котором они не чувствовали своего места, поскольку они никогда не могли и не смогли адаптироваться к нему, как будто кто-то мог. Они нападают на другие сообщества за то, что те думают по-другому, хотя никто из них не может доказать, что обладает абсолютной истиной.

Люди на этом уровне всё ещё думают, что инопланетяне – это одна вещь, а человечество – другая, и всё это время ищут ответы на вопросы в этих строго контролируемых духовных сообществах и сообществах исследователей НЛО.

Они по-прежнему считают, что истина может быть абсолютной, когда речь идёт о паранормальном во всех его проявлениях, и слепо и без раздумий следуют за тем, кто ведёт повествование, считая себя бодрствующими и сверхразумными. Они также стремятся разбудить всех вокруг, иногда мучая своих друзей и близких рассказами о звёздных семенах и инопланетных расах, а также о духовных концепциях, которые этим друзьям и близким просто неинтересны.

Люди этого уровня хотят кричать всем, чтобы они проснулись, увидели правду о том, как устроен мир, и правду о внеземном. Они становятся очень общительными и очень страдают, когда видят, что их друзья и семья просто не интересуются тем, о чём они так отчаянно и ярко хотят говорить, поэтому в итоге они снова чувствуют себя одинокими, отверженными и непонятыми. Они часто приходят к разочарованию и гневу, потому что не видят одобрения тому, что они теперь знают, и полны обиды на то, что друзья и семья считают их абсолютно сумасшедшими.

Уровень осознанности 4. Люди этого уровня понимают, что все эти духовные сообщества и группы людей, которые контролируют повествование о внеземном, ограничены и так же контролируемы, как и официальное повествование Матрицы.

Они начинают проходить через второе пробуждение, где понимают, что не могут слепо следовать за каким-либо лидером и что единственный способ достичь определённой степени истины и смысла – это исследовать всё самостоятельно, слушать всех, но не следовать ни за кем слепо, имея силу решить для себя, что реально, а что нет, а также решить, чему верить, а чему нет, что служит им, а что нет, с их личной точки зрения и потребностей.

Люди на этом уровне сознания понимают, что весь мир основан на лжи, они знают, кто управляет повествованием, и что в сущности нет ничего реального, кроме того, что они сами своим личным способом решили считать реальным. И они начинают понимать, что инопланетяне, к которым они когда-то обращались за ответами и с которыми они так сильно хотели поскорее связаться – это они сами.

Они понимают, что именно у них есть ответы на самые важные вопросы, и что между ними и инопланетянами нет никакой разницы. Когда-то они хотели увидеть или поговорить с инопланетянином, но теперь они знают, что они и есть этот инопланетянин.

Они сомневаются и подвергают сомнению всё официальное, зная, что оно почти всегда является кучей манипулятивной лжи. Они знают пределы науки и понимают, что она является лишь ограниченным инструментом для создания устройств, работающих в материальных сферах существования, и никогда не сможет объяснить то, что действительно важно.

Их духовный процесс и путь уже более зрелый, поэтому они глубоко осознают, что в конечном итоге всё – лишь игра, не имеющая окончательных истин и служащая лишь для получения опыта быть живым.

Они понимают, что большинство людей не в состоянии постичь их восприятие реальности, поскольку знают, что ни один человек, находящийся на более низком уровне сознания, не может понять никого, кто находится на более высоком уровне, так как они считают всех, кто ниже их, ниже себя, а всех, кто выше, безумцами.

Но на этом уровне они знают, что им предстоит научиться ещё многому тому, что более высоких уровнях, поэтому они подходят ко всему новому со смиренным любопытством и без осуждения. На этом уровне человек знает, что он должен корректировать своё поведение и слова в соответствии с уровнем собеседника.

Они знают, что бесполезно пытаться убедить кого-либо в том, что им известно, поскольку осознают, что каждый может понять реальность только на своём уровне и никогда выше него. Люди на этом уровне предпочитают молчать, не делиться тем, что они знают о том, как устроена реальность, поэтому они больше не заинтересованы в том, чтобы делиться своими знаниями с теми, кто, как они видят, не готов к этому.

Они также знают, что если они будут делиться тем, что знают, и своими планами, это будет работать только против них, так как вся система Матрицы будет работать против них, чтобы сделать всё возможное, чтобы сравнять их с обычным средним населением. Поэтому они молчат.

Люди этого уровня знают, что они инопланетяне на Земле, и знают, что их частота, то, кем они являются, рано или поздно вернёт их в семью, в жизни или смерти, поскольку смерть – это всего лишь иллюзия, просто конец уровня любви к эго, а не к тому, кем мы на самом деле являемся. И они полностью осознают, что являются творцами и манипуляторами своей реальности.

Мы скоро увидимся с вами, чтобы узнать больше об этой теме.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку. Я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Будьте здоровы и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг.

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=z-BocsPTDCU>

<https://swaruu.org/transcripts/despertar-y-conciencia-en-que-nivel-estas>